



Alla Direzione Centrale Affari Amministrativi e del Personale
All'Ufficio Reclutamento e Formazione del Personale
All'Ufficio Concorsi
Albi Ufficiali INGV
Sito Web

Oggetto: Trasmissione Decreto n. 16 del 02/03/2018 relativo alla rettifica dei bandi 1,2 e 3 riguardante il conferimento di 4 assegni di ricerca "professionalizzanti" (progetto IDMAR CUP G66J17000360007).

Si trasmette il Decreto in oggetto.

Cordiali saluti.

Roberto Boresi

**Istituto Nazionale di Geofisica
e Vulcanologia
Aoo INGV
Protocollo Generale - U
N. 0002946
del 02/03/2018**





il Direttore

Decreto n. 16/2018
Oggetto: rettifica ai bandi 1, 2, 3/2018.

IL DIRETTORE

- Visto il Decreto legislativo 29 settembre 1999, n. 381, costitutivo dell'Istituto Nazionale di Geofisica e Vulcanologia (INGV);
- visto il Decreto legislativo 25 novembre 2016, n. 218, recante "Semplificazione delle attività degli Enti Pubblici di Ricerca ai sensi dell'art. 13 della Legge 7 agosto 2015, n. 124";
- visto lo Statuto dell'INGV, approvato con Delibera del Consiglio di Amministrazione n. 372/2017 del 9 giugno 2017, come modificata con Delibera del Consiglio di Amministrazione n. 424/2017 del 15 settembre 2017, e pubblicato sul Sito WEB istituzionale (Avviso di emanazione pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana - Serie generale - n. 27 del 2 febbraio 2018);
- visto il Regolamento del Personale, emanato con Decreto del Presidente n. 7 del 15/1/2016;
- visto il Regolamento di Organizzazione e Funzionamento dell'INGV, emanato con Decreto del Presidente n. 503 del 14/10/2016;
- visti i propri bandi nn.1,2 e 3/2018, con i quali sono stati banditi concorsi pubblici, per l'attivazione di n. 4 assegni di ricerca professionalizzanti;
- considerato che nei predetti bandi si dispone che i relativi assegni di ricerca verranno attivati "nell'ambito del progetto IDMAR, CUP G66J17000360007" e "la cui spesa graverà sul centro di costo 0888.010";
- ritenuto necessario precisare che la spesa graverà nell'ambito dello stesso progetto ma con imputazione a diverso centro di costo;
- ritenuto necessario, di conseguenza, procedere - in via di autotutela - a rettificare i bandi sopra richiamati,

DECRETA

Nei bandi nn. 1, 2, 3/2018, le parole "la cui spesa graverà sul centro di costo 0888.010" sono sostituite dalle parole "la cui spesa graverà sul centro di costo 0530.010".

Dott. Francesco ITALIANO

